PaiionHasn onumnuada no gusuke (2022 2.)

10 xaace Koxa paéorsi

Taduauna pe3yabraroB

X max bamn

3amaua
KIOpH

Anemnsinus | Pesynprar Tloamuce

10-1. | «Ymaunsrnii 6pocok» | 10

«MaccoBbie
10-2. 10
OTHOILIIEHUS»

10-3. | «Yronok ITugaropa» | 10

«lTonBuxkHOE

10-4.
n300pakKeHue»

10

10-5. | «CwmelneHue razoBy 10

Smax | 50 | Z:

CxeMbl OLICHUBAHUSA

OueHku
Conepxanue Banabl -
3anaua 1. «Ona3abiBaiite ¢ ymom!» (10 6as1/10B)
3anucan 3akoH (1) ciioKeHHs CKOpOCTEeM Mg JBMXKCHHS Kamelllka
OTHOCHTEJILHO Oepera 1
U3 = Ul + Uz.
VYkazaHo, 4YTO M4 NOPSMOJUHEWHOCTHM TPACKTOPUM  KaMellka )
OTHOCHTEJILHO Oepera BEKTOp Us JIOJKEH OBITh BEPTUKAJICH.
N3 tpeyronapHuKa CKOpOCTEH HalfieHO 3HaYCHHE (2)
— 2 _ .2

[Tonyueno (3) nast BpeMeHU JBHKECHUS KaMeIKa

2wy 2 /v%—v% )

t="2="1——
g g
Haiinena npaBunbHas okoHuaTenbHas popmyna (4) as ATUHBI KaTepa
2v; ,v%—v{ )
l=vt=———
g
[TpaBunbHO TIpOBEACHBI pacyeT (5) U OKPYyTIICHUE pe3ysbTata (10 TpEX
3HAYaAIIMX IUPDP) |
2:5,00-/15,02-5,007
l= M= 14,4 M.
9,81
Bcero 3a 3agauy: 10 X
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PaiionHasn onumnuada no gusuke (2022 2.)

Conepxanue

Baaabl

OneHku
JKIOPHU

3anaua 2. «MaccoBbie oTHOmeHus» (10 6an10B

BoinmonHeH pUCYHOK ¢ HEOOXOIUMBIMU OOO3HAUYEHUSMH, MPABUIBHO
HapUCOBAHBI BCE CHJIBI.

3anucan BTopoi 3akoH HrtotoHa (3) — (4) nis JanpHETo Mapuka
m,g = T, cos 3,
mya, = Myw?r, = Tysinf .

0,75+0,75

3anucan BTopoi 3akoH HetotoHa (5) — (6) nist OvbKHEro mapuka
myg =T, cosa —T,cosp,
mya, = myw?r, = Tysina — T,sinf .

0,75+0,75

Haiinena cuna natspkenust (7) HUKHEH HUTH
mzg
cosfB’

2 =

[Tonydena cuna HaTsHKeHMS (8) BEpXHEH HUTH
mi+m
T1 — ( 1 Z)g .
cosa

BriBenieHo (9) 11t OTHOIIEHUS CHIT
T mp+m cos cos
n:_1:(1 2) BZ(Tl-}-l) 5'
T, my cosa cos«a

[Tonyueno Beipaxkenue (10) aiis OTHOIICHHUS MacC MAPUKOB
cosa
n=ng

cosf

W3 pucynka Haiinensl HeoOxoaumbie mapameTpsl (11)

cosa—za—z'cosﬁ— 24 _ 2
" V5a 5’ ~ Vi3a V13

0,5+0,5

[IpoBeneH pacdér ¢ HEOOXOAMMOW TOYHOCTHIO (10 TPEX 3HAYANIMX

uudp)
n= 5,58\/15}— 1 = 8,00.

Bcero 3a 3agauy:

10

3anaua 3. «¥Yrogaok Iudparopa» (10 6an10B)

Yerko cdopMynupoBaHa HAEs METOJAA: BBIYHUCICHHE pPabOTHI Kak
pPa3HOCTh MEXaHMYECKUX SHEPrHid Mapuka B KOHEYHOM W Ha4YaIbHOM
MIOJIOXKEHUH.

3anucano paBeHCTBO (1) 171 HAYaIBbHOM MOTEHIIMATBLHON YSHEPTUU
ET = Eg = mgl.

VYKka3zaHo, YTO B KOHEYHOM COCTOSIHUM IIApUKU HAXOASATCS HA OJTHOM
ypOBHE, HaleHO (2) IUisi MOTEHIUATBHOW YHEPTHH CHUCTEMBI B ATOM
COCTOSTHUM

EY = 2mgl (1 — \/%)

1+1
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PaiionHasn onumnuada no gusuke (2022 2.)

Conepxanue Basibl O:If)}l;':l"
IIpaBrIIbHO 3aIMCcaH 3aKOH COXPaHEHUs SHEPIHH (3) AJIs CUCTEMBI B
KOHEYHOM nonomeHan )
2% + 2mgl (1 - \/%) = mgl.
[IpaBuiibHO oOmpeneneHa MaKCHUMallbHash CKOpOCTh (4) IIapuKOB B
KOHEYHOM TOJIO’KEHUU {
Umax = 1’ (\/7 — Dgl.
[Tomyueno BepHOE BBIpakeHHE (5) 17151 HICKOMOM paboThl A
2
Ac = —mv;”“x + mgl (1 - \/%) = ngl. 2
[IpoBeaeH pacu€r ¢ HEOOXOAMMOW TOYHOCTHIO (0 TPEX 3HAYAIIMX
ndp) 1
Ac = 0,206 Ix = 206 m/Ix.
Bcero 3a 3agauy: 10 X
3anaua 4. «[logBuxnoe uzodpakenue» (10 6a,1710B)
[IpaBUJIBHO BBITIOJIHEH YEPTEXK. 1
3anucana ¢hopmysa TOHKOM JMH3HI (1). 1
HaleHo paccTosiHue (2) 10 N300paKeHHS
dF
f = ﬁ = 2,5 F . 1
PaccmoTrpeno manioe cmenieHue )KyKoB U ONpeesIeHbl UX CKOpocTH (3)
pyohd A 0,5+0,5
At At
3amcana ¢hopmysia JIMH3EI (4) 111 MAJIOT0 CMEIIICHHS |
1 1
d-Ad " f+Af F
Hcnonp3oBaHa mMareMaTH4ecKasl TOJCKa3Ka W3 YCJIOBHSI, MPUBEICHBI
pasnoxenus (5) u (6)
L -l,4 0,5+0,5
d-Ad  d = d?’
t 1Y
f+of f f%
[Tomyueno (8)
Ad _ Af 2
dz 2
[Tonyueno siBHOe BeipaxkeHue (10) a1 CKOpOCTH N300paKEHUS JKydKa
F? 1
u = (d—_F)Zv'
[IpoBeneH pacuér ¢ HEOOXOMUMOW TOYHOCTHIO (IO ABYX 3HAUAIIMX
uudp) 1
u=90cMm/c
Bcero 3a 3agauy: 10 X
3anaua 5. «Cmemenue razon» (10 6aajoB)
3anmcaHo ypaBHeHue TeruioBoro Oamanca (1) — (3) mist cocrosHus
TEIJIOBOT'O PAaBHOBECHUSI CUCTEMBI
e 2

Q¢ = cmy(t* —ty),
Q7 = cmy(t, — t7).
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OueHku
Conepxanue Banabl -
[Tonydeno (4) nuig paBHOBECHOM TeMIIEPaTyphl CUCTEMBI
t* — Cm1t1+szt2 — m1t1+mzt2 2
cmy+cmy mi+m,
3anucaHbl ypaBHEHHS COCTOSIHUS MJI€abHOIO ra3a (5) s Kaxa0ro u3
COCY/I0B
m
p1V1 S leTl O,5+0,5
m; N
V, = —=RT
p2Vy = 7 Rz
Haiinenbr macce (6) naeaabHBIX Ta30B B KAXKIOM U3 COCY/IOB
_pihM
m; =——
T, R 0,5+0,5
m, = P2V M*
T, R
[Tonyueno BeipakeHue (7) uisi paBHOBECHOW TeMIIEpaTyphl CUCTEMBbI
(o 060 1mIKane) )
£ = P1ViTot1 +paVoTit,
p1ViT2+p2 Vo Ty
[IpaBuiibHO MPOBENEHBI pacyeT U OKPYIJIEHHE pe3ynbrara (40 JBYX
3HAYAIIMX QD) 1
t*=98°C =371K.
Ucnons3zoBano ypaBHenue Kianeiipona-Menneneera (9) nans
HAXO0XJACHUS KOHEYHOTO JaBJICHUS B CUCTEME 1
V1 +p, V.
p* =BATP22 — 9 6.105 [Ta = 0,26MIla.
V4V,
Bcero 3a 3agauy: 10 X
CymmapHblii 6211 32 Bce 3a1a4n: 50 2
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